

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299 Redc. y Adm. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: Apartado n.º 11 San Agustín, 7

AÑO LVIII.—Número 17.762

Lunes 13 de Enero de 1958

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

Participación del Estado, del 20 por 100, sobre ingresos brutos de publicidad radiada en sonidos o imágenes

Afecta a todas las emisoras aun en caso de emisiones en cadena, en la parte respectiva

Madrid, 13.—Por decreto del Ministerio de Hacienda se reglamenta la participación del Estado en concepto de ingresos por derechos de publicidad radiada de sonidos e imágenes. Vienen obligados al pago de estos derechos, todas las estaciones de radiodifusión, ya sean públicas o privadas, por razón de la publicidad por ella difundida, y cualquiera que sea la naturaleza y clase de los ingresos de ella derivados y el motivo publicitario que los origine.

Retransmisiones en cadena

En el caso de retransmisiones radiofónicas en cadena, están obligadas al pago todas y cada una de las estaciones difusoras en la parte respectiva.

La participación girará sobre la cifra de ingresos brutos obtenidos por las estaciones radiodifusoras, en concepto de publicidad, determinándose aquéllos por las cantidades que debían abonar los anunciantes conforme a los contratos pactados y de acuerdo con las tarifas citadas discretionalmente por el Ministerio de Información y Turismo, en lo que se tendrá en cuenta no sólo la extensión de los anuncios, sino también el momento de su radiación.

A estos efectos no se reconocerán como tales anunciantes, las empresas de publicidad, agentes o intermediarios que las emisoras empleen para obtener dicha publicidad.

No será preceptiva a ningún efecto fiscal la celebración de contratos escritos de publicidad radiada, a menos que disponga expresamente lo contrario el Ministerio de Hacienda.

Tampoco se reputará, como publicidad, la emisión de anuncios, actuaciones o retransmisiones de carácter oficial.

EL VEINTE POR CIENTO

El tipo de la participación será el del 20 por 100, y la misma se determinará y será exigida por períodos coincidentes con los meses naturales del año. Compete al Ministerio de Hacienda la gestión de esta participación. No obstante y sin perjuicio de la alta inspección que a éste corresponde sobre todas las contribuciones, impuestos, renta, propiedades, valores, recursos y derechos que constituyen el haber del Estado, la administración de tal participación se realizará a través del Ministerio de Información y Turismo, por delegación de Hacienda, en tanto éste no considere oportuno llevar directamente la gestión de este derecho.

Los directores de las emisoras fa-

licitarán, por triplicado, a las Delegaciones provinciales de Información y Turismo, y al centro directivo, por las que radiquen en la provincia de Madrid, con 36 horas de antelación, por lo menos, relación diaria de la publicidad a radiar, en la que deberán constar los siguientes datos: hora prevista, anunciante, texto o asunto, total de palabras, tarifas o descuentos aplicables, e importe de la publicidad.

La infracción de los preceptos que regulan esta participación que no lleve aparejada la defraudación, será considerada como una falta que será sancionada con multa de 25 a 500 pesetas, en los casos que no tenga señalada otra penalidad.—Cifra.

NUEVA DESILUSION para Juan González

No es hermano de doña Luisa Portela

Madrid, 13.—Juan González Falcó, el muchacho de Alicante que después de 19 años de búsqueda, parecía haber encontrado a su familia, ha sufrido hoy una enorme decepción al comprobar, sin lugar a dudas, que no es hermano de doña Luisa Portela. Juan González llegó esta mañana a Madrid, en el correo-expresso de Alicante, en compañía de los periodistas alicantinos don José Vidal, autor del primer reportaje sobre el muchacho, el fotógrafo don Angel Seria, ambos redactores de «Información», de Alicante, y de la señorita Maruja Cebrán, que estaba en la Sección Femenina cuando el muchacho fue bautizado, y que desde entonces le ha ayudado continuamente, hasta el punto de que él la considera su madrina.

Por un error sobre la llegada, en Madrid no le esperaba nadie de la presunta familia, y por ello, tras de una estancia de una hora en un hotel, Juan González, en compañía de su madrina y de los periodistas, se trasladó al domicilio de su posible hermana, en la calle de Tello Meneses, en la barriada de la Prosperidad. En la calle de Tello Meneses, reinaba, desde las primeras horas de la mañana, una gran expectación.

EL EBRO SE HA DESBORDADO EN PERALTA (Navarra)

Frío y nieve en buena parte de la Península Hay 1,56 metros de nieve en el lago Estangento y 17 grados bajo cero de temperatura

Tudela (Navarra), 13.—A causa del temporal de lluvias registrado en el Cantábrico en las últimas veinticuatro horas, el río Ebro se ha desbordado a su paso por Peralta. La carretera de Pamplona a Madrid ha quedado cortada en el kilómetro 58, donde las aguas alcanzan de sesenta a ochenta centímetros sobre el firme de la misma, en unos trescientos metros de extensión. De momento no se cree que el desbordamiento haya originado daños en la agricultura.—Cifra.

1,56 METROS DE NIEVE EN EL LAGO ESTANGENTO Y 17 GRADOS BAJO CERO

Barcelona, 13.—Durante todo el día de ayer continuaron las nevadas en el Pirineo, que fueron especialmente copiosas en el norte de la provincia de Lérida. En el lago Estangento, cayeron sesenta centímetros de nieve, incrementando la capa blanca en dicho sector a 1,56 metros. En el valle del Santuario de la Virgen de Nuria, el grosor de la nieve, que era el sábado de 25 a 50 centímetros, aumentó ayer entre 50 centímetros y un metro.

Sigue interrumpida la comunicación con el puerto de la Bonaigua, pero ha conseguido restablecerse con el valle de La Molina, donde la abundante nieve caída alcanza 1,20 metros en Tossa de Alp, y un metro en Costa Bassa. En la zona de Capdella, el espesor es de 76 centímetros.

Hoy el tiempo es bueno en Cata-

luña con vientos flojos del sector norte, pero continúan las intensas nevadas en el Pirineo leridano. La temperatura mínima regional corresponde al lago Estangento, con 17 grados bajo cero. En general, la columna termométrica ha descendido sensiblemente en toda Cataluña y en la ciudad de Barcelona la mínima fue de 4,5 grados sobre cero, a las siete horas.

El avance de previsión augura vientos racheados del norte, precipitaciones de nieve en el sistema pirenaico y cielo de aspecto variable en las restantes provincias catalanas.—Cifra.

LLUVIA, GRANIZO Y NIEVE EN ALSASUA

Alsasua, 13.—El temporal de lluvia y granizo registrado en esta zona desde hace varios días, ha derivado, en la noche última, en la primera nevada del año, siendo la precipitación intensa hasta alcanzar una altura de ocho centímetros la acumulada en las calles de la localidad.

VARIOS PUERTOS CERRADOS EN NAVARRA

Pamplona, 13.—Durante la madrugada última ha nevado copiosamente en toda la zona de la montaña de Navarra. Han quedado cerrados a la circulación varios puertos, entre ellos, los de Lizarraga y Echauri, en las carreteras de Navarra a Guipúzcoa.

También ha nevado en Pamplona, apareciendo esta mañana las calles cubiertas por una capa de unos cinco centímetros.

La circulación se hace peligrosa por la nieve, que se ha endurecido por el fuerte frío reinante. Han quedado

suspendidos varios servicios en la zona de Belchite y El Ronchal. El frío es muy intenso.—Cifra.

PAJARES, cerrado otra vez

León, 13.—A causa del temporal de nieve, ha quedado cerrado esta mañana el puerto de pajares, en la carretera general de Adanero a Gijón. Las comunicaciones con Santander y Asturias están cortadas por los puertos. A mediodía continuaba la nevada, aunque no con mucha intensidad, pero sí con fuertes ventiscas, dificultando el tránsito.—Cifra.

INTENSA NEVADA EN SORIA

Soria, 13.—En la pasada noche ha caído la primera nevada del presente año, que ha sido muy intensa, y nuevamente han quedado cerrados al tráfico los puertos de Piqueras y Oncala, donde el fuerte viento del Norte amontona la nieve formando grandes ventisqueros. La nevada ha sido igualmente importante en la capital, que amaneció con varios centímetros de espesor.

FRIO Y NIEVE EN MURCIA

Yecla (Murcia), 13.—Tras el fuerte viento de ayer, a las nueve de esta mañana comenzó a nevar. Las calles quedaron cubiertas en la media hora que permaneció nevando, aunque poco después se licó. El cielo está despejado totalmente. Hacia mediodía el viento reapareció, pero con menos violencia que en la pasada noche.

El frío es muy intenso, y durante toda la mañana el termómetro ha marcado dos grados bajo cero.

La respuesta de Eisenhower a Bulganin apoyada por los diplomáticos y políticos europeos

Londres, 13.—La respuesta negativa de Eisenhower a Bulganin con relación a una conferencia de alto nivel inmediata ha conseguido el pleno apoyo de los diplomáticos y políticos europeos, según revelan fuentes diplomáticas. Dichas fuentes comentan que los países de la O. T. A. N. habían sido informados del contenido de la nota de Eisenhower a Bulganin y que aunque muchos de los Gobiernos rehusaron hacer manifestaciones en torno a ella, se mostraron muy complacidos de su contenido.

Añaden que los diversos países que han recibido cartas de Bulganin contestarán en forma similar al primer ministro soviético dentro de siete o diez días. A pesar de que todavía no se ha producido una reacción rusa a la nota de Eisenhower, los diplomáticos occidentales en Moscú dicen que es casi seguro que los rusos se muestren grandemente desengañados.—Efe.

FRANCIA REDUCIRA en 155.000 hombres sus fuerzas armadas

París, 13.—Francia proyecta reducir en 155.000 hombres sus fuerzas armadas, para fines del año en curso, como medida encaminada a reducir el presupuesto, dice el periódico «Journal du Dimanche». Según el citado periódico, las fuerzas francesas, que suman 1.044.000 hombres, en la actualidad, quedarán reducidas a fines de 1958 a 889.000 hombres, lo que supone una reducción del 15 por ciento.—Efe.

EISENHOWER pide al Congreso más millones de dólares para preparar a su pueblo a la «era de la conquista del espacio»

Washington, 13.—El Presidente Eisenhower ha solicitado del Congreso más millones de dólares para preparar a los norteamericanos para la «era de la conquista del espacio». El Presidente, en su mensaje presupuestario al Congreso, no fijó, sin embargo, el tiempo para el lanzamiento de «satélites militares» o naves del espacio tripuladas por seres humanos. Pero citó los recientes «desafíos soviéticos» en el campo de la navegación por el espacio y dijo que los norteamericanos deben estar preparados para «contrarrestar todo peligro».

A tal fin, ha dicho el Presidente, el presupuesto prevé fondos para el desarrollo de investigaciones y desarrollo de satélites militares u otros vehículos del espacio, del programa del departamento de Defensa. También ha solicitado una suma mayor de dinero para el Comité Consultivo Nacional de Aeronáutica (N. A. D. A.), al objeto de que pueda ampliar sus investigaciones. Tal organismo está ya ocupado de la «tecnología del espacio».

VUELOS ESTRATOSFERICOS

«Estos fondos —dijo Eisenhower— servirán para preparar los vuelos de vehículos, tripulados o no por seres humanos, que puedan viajar por el espacio, más allá de la atmósfera.»

Para la agencia de nuevos proyectos e investigaciones del departamento de Defensa (A. R. P. A.), el Presidente ha solicitado fondos al objeto de que pueda realizar trabajos directos de investigación y desarrollo, sobre «sistemas adelantados de importancia militar y sobre sistemas de proyectiles dirigidos capaces de contrarrestar los efectos de los proyectiles balísticos. Asimismo, para proyectos sobre sistemas del espacio, incluidos los satélites artificiales. También ha solicitado el Presidente, del Congreso, 500 millones de dólares destinados a un «fondo de contingencia» y ha pedido autorización para hacer uso de dos mil millones de dólares del presupuesto

militar de 40.000 millones, «para poder aprovecharse de cualquier nuevo invento en el campo científico».

«Si obtengo la autorización y si se producen descubrimientos de verdadera importancia —prometió el Presidente— no dudaré en hacer uso de tales fondos.»

«SATELITES MILITARES»

En su mensaje, el Presidente no dió a entender a qué se refería cuando mencionó «satélites militares», por cuyo motivo se desconoce si aludía a plataformas de lanzamientos o a «espías del espacio». Pero puso de relieve que las armas del futuro, como las actuales, serán nucleares.

Para el año fiscal 1959, ha asignado la suma de 2.550 millones de dólares para la Comisión de Energía Atómica. Este año la suma se eleva a 2.300 millones y el año 1957 fué de 1.990 millones de dólares.

Señaló el Presidente que con su negativa a aceptar propuestas de desarme, Rusia «no deja otra alternativa» que la de continuar creando y probando nuevas armas nucleares, designadas a evitar posibles ataques. Tales armas oscilarán entre un simple cañón y cabezas atómicas para proyectiles intercontinentales.

«La mayor parte del dinero asignado para fines atómicos, estaba destinada a aumentar la producción de armamentos, para la propulsión de buques de guerra, buques mercantes, aviones, y para instalaciones eléctricas civiles y militares. Pero gran parte de la suma será empleada también en la construcción de motores nucleares para «proyectiles», entre los que podrían incluirse las naves futuras del espacio», declaró el Presidente.

«Un mal sin precedentes»

Dos niños ingleses atacados por una especie de «hibernación»

Londres, 13.—Una misteriosa «enfermedad del sueño» ha atacado a dos niños ingleses, a quienes ha sumido en una especie de «hibernación» parecida al sueño que domina a ciertas especies de animales durante el invierno. Se trata de un niño de nueve años de edad y de una muchacha de 15 años, que, aparentemente, se recobran rápidamente de estos ataques de «hibernación», sin demostrar graves alteraciones en su organismo.

Los dos pacientes no tienen ninguna característica física común, excepto el hecho de que ambos están bastante gruesos. Los médicos que les asisten se muestran perplejos ante la nueva enfermedad, que califican de «un mal sin precedentes».

Los ataques de «hibernación» empiezan con un descenso súbito de la temperatura de los miembros y la casi total desaparición del pulso. Sin embargo, se mantienen conscientes, en lo que cabe, aunque su comportamiento y reacciones físicas y fisiológicas son parecidas a las de los osos o los lirones en la temporada invernal, sin capacidad para reaccionar o sentir emociones.

La muchacha ha sufrido últimamente el sexto de estos ataques de «hibernación», en un período de tres años. En esta ocasión, hubo necesidad de elevar la temperatura de su cuerpo mediante mantas eléctricas y caloríferos. Después de pasado este ataque, la paciente volvió a recobrar su estado normal, sin más consecuencias.—Efe.

Ha muerto el padre de la cantante VICTORIA DE LOS ANGELES

Barcelona, 13.—A los 70 años de edad, y cuando llevaba poco tiempo jubilado de su empleo de bedel de esta Universidad, falleció don Bernardo López Gámez, padre de la cantante española Victoria de los Angeles López.

El finado era natural de Fuengirola (Málaga), y llevaba más de 40 años adscrito al primer Centro docente barcelonés. En su vivienda del mismo, nació su hija Victoria de los Angeles, que se encuentra en Nueva York; es esperada mañana en Barcelona, por vía aérea.

En el cementerio, el cadáver ha quedado en depósito, ya que su hija ha expresado, por teléfono, su deseo de darle el último beso y asistir a la inhumación.—Cifra.

ENCUENTRO FRIO

A las doce en punto, en un taxi, llega Juan González con los periodistas. El encuentro es frío. El muchacho aparece muy apagado. Inmediatamente todos pasan a la habitación de que dispone el matrimonio. Allí examinan ocho o nueve fotografías de cuando Juan era niño, que se contrastan con otras varias de otro muchacho de parecida edad, Celedonio Cándido Portela Arce, desaparecido el año 38, como ya se sabe.

NI PARECIDO

En menos de un minuto todos los presentes están de acuerdo en que no existe identidad ninguna entre ambos muchachos. Juan González empieza a llorar y la emoción es profunda en todos los presentes. Se da el caso curioso de que coinciden muchos detalles, por ejemplo, el de una quemadura en la espalda, producida en la espalda del pequeño Celedonio al caerse sobre un cigarrillo encendido; y que también tiene Juan González. Otros muchos detalles: la escapada del colegio, por ejemplo, coinciden también en ambos muchachos; por otra parte, Juan recuerda que sus hermanos eran tres. Sin embargo, no hay duda, y a los pocos minutos, Juan, su madrina y los periodistas marchan al hotel en que se hospedan, para salir camino de Alicante esta misma noche.

Juan González tiene una esperanza. Se va a marchar a Bélgica a trabajar, pues ha sabido que algunas expediciones de niños evacuados a Valencia, como él y sus hermanos, fueron a este país.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

La cara de ayer

Si uno va atento por la calle a todo lo que ocurre a su alrededor, en ese ejercicio tan estimulante de ir enterándose de lo que la gente piensa, esta mañana se encontraba inevitablemente con el tema del frío, tratado de las mil diversas maneras con que puede serlo por las mil distintas clases de personas. Efectivamente, las expresiones: "No nieva más por el frío que hace", "Fíjate, aquí tan abrigado que está y marca dos bajo cero", "Debía usted haber bajado luego que haría menos frío", "Qué día más malo", etcétera, etc., son todas auténticas, y reflejan la actitud entre sorprendida y mortificada con que siempre recibimos al rey y señor de la estación en que estamos ahora.

Pero el frío no ha venido hoy de sorpresa. Ayer soplando un vientecillo que a simple vista parecía del noroeste, tan pronto se cubría el firmamento de nubarrones oscuros como se quedaba borrado, dejando que brillase un frígido y puro color azul, pero yendo en aumento cada vez el descenso de la temperatura.

En estas condiciones, el domingo en la calle revistió escasa brillantez. La plaza estuvo prácticamente barrida y apenas nadie quiso saber nada del paseo. Era muchísimo más reconfortante acodarse en cualquier barra para degustar unos ricos mejillones bien preparados, unos calamarcillos fritos o cualquier otro chuchería, de esas cuyas cualidades digestivas están bien probadas, sobre todo si son acompañadas con el oscuro riego del tintillo.

La tarde no cambió el signo de las cosas, de manera que las reuniones familiares y las peñas de amigos en los cafés estuvieron bien nutridas, sin que casi nadie se aventurara al riesgo del paseo, lo que nos hace pensar que aquí hay pocos que se deciden a acompañar a Hillary en alguna de sus correrías polares. Naturalmente, si hemos dicho que hay pocos, algunos debe haber a los que tal perspectiva no les asustaría, y ellos son sin duda los miembros de la S. D. E. que, afrontando ventiscas y lo que caiga, siben cada semana al puerto para hacer sus diabluras sobre las pistas nevadas. Sólo que éstos no son los únicos: Si pensamos que hubo, y no pocos, que se acercaron al Peñascal para ver a su equipo en difícil competición, tendremos que considerar que su esfuerzo es realmente meritorio, y digno de mejor recompensa en el terreno de los lauros deportivos, aunque ya se sabe que el deporte no busca la victoria por encima de todo, sino la lucha.

En fin, dejando este tema un tanto amargo, diremos que a la hora de los espectáculos de la tarde, los locales presentaban llenos absolutos, habiendo sido vendidas casi todas las localidades ya de vispera. Y es que si el cine cumple ante todo una función cultural, digase lo que se quiera, también en ocasiones otra importantísima función: la de caliente cobijo durante un par de horas, poco más o menos, a los cuerpos de los ciudadanos uteridos que no quieren quedarse en casa o en el café.

Y ese fué el perfil de un domingo, primero después de la fiesta de los Santos Reyes en el que hizo no poco frío.

UN SOBRE CON DIRECCION MUY ORIGINAL SALE TODAS LAS SEMANAS DE CUELLAR

Cada cartero recorre, al año 3.300 kilómetros, con un peso de 10 a 15 kilogramos, invirtiendo mil noventa y cinco horas

Cuéllar.—La estafeta de Correos de Cuéllar es una de las de mayor movimiento dentro de las de su categoría. Recibe a diario casi dos mil cartas, y se expiden unas tres mil diarias, además de los paquetes muestra, paquetes postales, certificados, etcétera. Para el reparto de la correspondencia hay dos carteros urbanos, que recorren al día unos diez kilómetros cada uno, con un peso en la cartera de diez a quince kilogramos. Es decir, que en un año pueden casi dar la vuelta a España o hacer dos veces el recorrido entre los puntos más alejados de la península. Según estos datos, uno de estos funcionarios, que lleva catorce años en el Cuerpo de Correos, ha recorrido en su servicio unos cincuenta y cinco mil kilómetros. Por sus manos habrán pasado unos veinticinco millones de pesetas, ya que se calcula que pagan diariamente de giros un término medio de cinco mil pesetas.

Todas las semanas esta estafeta recibe en su buzón uno de los sobres más originales. Hace tiempo, al recoger el funcionario la correspondencia para cursarla a su destino, observó que un sobre carecía de dirección, y en lugar de las señas había un perfecto dibujo que representaba una anciana sentada a la puerta de su casa. En la inscripción que salía de las manos de un cartero que también estaba dibujado en el sobre, decía: «P a la señá Trini, la portera más castiza de Madrid.» Aquella carta se cursó a Madrid y llegó a su destino. Desde entonces todas las semanas un sobre, cada vez con diferente dibujo, sale impreso de Cuéllar a su destino expresado en un ingenioso grabado.

Para la recepción de la correspondencia no existe en Cuéllar más que un buzón, además del de la oficina estafeta; este buzón está instalado en

el edificio del Ayuntamiento y lleva más de quince años. Desde su instalación Cuéllar ha aumentado notablemente sus límites y hoy los barrios extremos distan casi dos kilómetros del buzón o de la oficina estafeta, ya que lo separa a ambos unos cientos cincuenta metros. Por eso es lógica la aspiración de que en cada barrio se instale un buzón columna para recibir la correspondencia.

Esta estafeta ha tenido siempre sabrosas anécdotas. Al contar hace unos años la correspondencia, el funcionario que lo hacía observó que el sello que franqueaba una carta tenía poco brillo. Al examinarle se comprobó que el sello estaba dibujado en el mismo sobre, con tal pericia, que únicamente el tacto denunciaba la diferencia. El autor era un recluso.

J. G. A.

ANUNCIOS POR PALABRAS

ALQUILERES
SE ALQUILA local para industria o almacén. José Zorrilla, 22, Razón, Cervantes, 24, tercero.

TRABAJO
IMPORTANTE Compañía Seguros Enterramiento nombrará subdirectores-empresarios en capital y pueblos importantes, donde no esté representada, preferibles profesionales y los comerciantes que vendan por su cuenta a plazas. Escribir con detalles. Apartado 970, Valencia.

PARA hotel en la Sierra, se necesita buena cocinera y mujeres para la ropa y limpiadoras. Sueldos: cocinera, 2.000 pesetas; lavandera y limpiadora, 1.100. Inútil si no cumplen cometido. Diríjanse, por escrito, Apartado de Correos 37, Segovia.

PASTOR, se necesita. Aniana Sanz, Mata de Quintanar.



Información Local

Los ilusionistas españoles celebrarán su fiesta anual, el día 2 de Febrero, en nuestra ciudad

Asistirán "magos" de toda España, y sólo de Madrid hay ya más de ciento sesenta inscritos

Segovia va a ser de nuevo la sede de una gran reunión de ilusionistas. Nuestra ciudad, tan vinculada a la S. E. I., acoge siempre con extraordinario entusiasmo cuantas manifestaciones propias de los «magos» llegan hasta ella, y como correspondencia, los ilusionistas guardan hacia Segovia un cariño especial, que se puso de manifiesto de una forma rotunda e innegable en el Congreso Nacional celebrado en Mayo de 1953.

Ahora vuelven a reunirse los ilusionistas españoles en nuestra ciudad, con motivo de los actos que todos los años organizan en la fiesta de San Juan Bosco, su Patrono, que se celebra el último día del mes de Enero. Pero al caer esta fecha en día laborable, éste año se trasladó al domingo siguiente, 2 de Febrero, en el que vendrán a Segovia numerosos ilusionistas españoles de Madrid, Barcelona, Zaragoza, Toledo y demás capitales en las que hay miembros de la S. E. I.

La asistencia, como decimos, será muy numerosa, y solamente de Madrid se han inscrito ya más de 160 ilusionistas. Los de Barcelona y Zaragoza llegarán a Segovia la víspera de aquella fecha en autocar.

Al tiempo, el Centro Segoviano de Madrid organiza también una excursión, ya que se encuentra igualmente muy vinculado a la S. E. I., con lo que se sumará a estos actos «mágicos».

Aunque el programa definitivo no se conoce, al menos podemos adelantarnos a nuestros lectores algunos de los actos a celebrar y varios detalles sobre los mismos.

En el santuario de la Fuencisla habrá una misa a las doce de la mañana, que posiblemente será oficiada por el reverendo Padre Ciurol, también ilusionista famoso. Después de este acto religioso, será ofrecida una recepción a todos los ilusionistas llegados a Segovia, y posteriormente, en la sala de fiestas Las Sirenas, se celebrará una comida mágica, que todos los años ha resultado muy simpática y agradable, ya que en el transcurso de la misma se ofrecen a los comensales una serie interminable de sorpresas, juegos, etc.

A estos actos, además de los miembros de la Sociedad Española de Ilusionismo, asistirán en calidad de invitados relevantes figuras, como Evaristo Acevedo, el director de Price Juan Carcellé, don Francisco Peris Mencheta, probablemente el humorista Mingote y otras destacadas personalidades.

Después de la comida, y en la misma sala de fiestas, se tendrá una sobremesa mágica, que durará hasta las siete de la tarde y en la que la mayoría de los comensales tomarán parte, bien con juegos de ilusionismo o con actuaciones espontáneas de otra índole, como humorismo, canciones, etcétera.

Acudirán igualmente representantes de los periódicos y emisoras de Madrid y otras ciudades, así como los operadores del No-Do.

Con motivo de esta reunión, se han creado tres tarjetas. Una de ellas destinada a los forasteros, en la que va incluido el viaje y el precio de la comida mágica. Hay una segunda tarjeta destinada a la comida y sobremesa, y una tercera destinada sólo a la sobremesa, con la que habrá derecho a café, copa y después a presenciar las actuaciones que tendrán lugar. Estas tarjetas pueden ser solicitadas por cuantas personas deseen asistir a estos actos, advirtiéndose que, sobre el precio de cada una de ellas, se pondrá un recargo con destino a allegar fondos al Santo Hospital de la Misericordia de nuestra ciudad.

A medida que vayamos teniendo nuevas noticias de este acontecimiento, las pondremos en conocimiento de los lectores, en la seguridad de que será de su agrado esta magna reunión que se está encargando de organizar con su acierto de siempre la Delegación en Segovia de la S. E. I.

UNA ESCUELA PARA ALCONADA DE MADERUELO

En el «Boletín Oficial del Estado» número 9 se inserta una orden del ministerio de Educación Nacional por la que se crean definitivamente escuelas nacionales de Enseñanza Primaria en diversas localidades, y entre aquellas figura una escuela unitaria de niños en el casco del Ayuntamiento de Alconada de Maderuelo.

SIRVIENTAS
SE NECESITA mujer para cuidar niños. Teléfono 2021.

VARIOS
CARBURADORES Manfer y todos sus accesorios, en La Unión. 26-11.

GANADERO, labrador: Muele tus piensos, molino maquinaria, modernísima, molinero especializado. Daniel Arribas, Colonia Pascual Marín.

COMPRAS
LABRADORES: Compró cebada, avena, paja. Se necesitan agentes de compras en algunos pueblos. Viuda José Fernández. Avenida Fernández Ladreda, 6, segundo. Teléfono 2697.

VENTAS
VENDO, con facilidades, granja para mil aves, con casa, huerta, palomar, colmenas, árboles frutales. También se alquila o se admite socio. F. Mayoral, Sangarcía.

CITROEN «11 normal», perfecto estado, 120.000 pesetas. Teléfono 2279.

OLDSMOBILE, 7 plazas, toda prueba, barato, cuidado dueño. Cantina Estación Cercadilla.

CAMIONETA Citroën B 14, inmejorable estado. Informes, bar La Criolla. Segovia.

CARRETA para vacas, y burro, vende Hipólito Encinas, Peñasrubias de Pirón.

DESDE cien pesetas mensuales, magníficos receptores. Compre directamente en fábrica. Ciclope Radio, Puente Valdevilla, 29. (Un paseo que le dará dinero).

GANADOS Y AVES
EHOTAS y chotos de ocho días, venden Mercado Muerte y Vida, puesto 25. Isidro Tordesillas.

PRIMERIZA, partida de dos días, vende Rubio, en Yanguas.

NOVILLO dos años, negro, para semental, vende Miguel Lucía, Peñasrubias de Pirón.

VENDO pareja machos, cuatro años, tres dedos. Benito Domingo, Martín Miguel.

CABALLO semental, raza española, vende Mariano Miguel, Sanchoño.

VACA suiza, recién parida tercero, vende Mariano Herranz de la Fuente. Revenga.

El Real Madrid B vence por cuatro a dos a la Sociedad Ajedrecista Segoviana

Ayer, a las 11.30 de la mañana, se celebraron en el salón de actos de la Delegación Provincial de Sindicatos las partidas de Ajedrez correspondientes a la octava ronda del campeonato de Castilla de primera categoría, entre el equipo B del Real Madrid y la Sociedad Ajedrecista Segoviana, que terminó con el triunfo de los primeros por cuatro a dos.

Este encuentro debía haberse celebrado en Madrid, pero gracias a la disposición de la Obra Sindical Educación y Descanso, se pudo jugar en Segovia.

Hubo ciertas dificultades para formar el equipo segoviano, por las ausencias imprevistas de los señores Callejo y Muñoz, pero a última hora pudieron ser cubiertas de forma satisfactoria por los señores Mayor y Aragonese, este último gran jugador, que se ha decidido a participar en el torneo de Castilla, y, aunque ya un poco tarde, la inclusión de este ajedrecista dará más seguridad a los que ya actúan.

Las partidas se fueron desarrollando de la forma que iremos reseñando. Mayor-Viedma: Partida jugada con corrección en el desarrollo de la primera fase, pero una jugada de desgracia en el medio de la misma, que ocasionaba la pérdida de una pieza, y con ello la primera derrota segoviana.

P. Miguélez-Fernández: Ante el mejor jugador madrileño, el señor P. Miguélez, que jugaba con negras hizo una partida francamente interesante haciendo una magnífica defensa en el comienzo de la partida, para en su desarrollo irse poco a poco imponiéndose hasta conseguir la iniciativa que le daría el triunfo y sería el primero para Segovia.

De Benito-Campos: Partida de idénticas características a la primera que en un descuido, perdió una pieza, sin embargo, aún podía conseguirse algo, al llevar de ventaja dos peones, si bien siempre era un handicap, la pieza que llevaba de ventaja el madrileño.

Sorribes-García Alonso: De nuevo el triunfador de otras ocasiones se imponía hasta conseguir otro nuevo triunfo, en sus comienzos bastante favorable la partida, para quedar al final en posición dudosa, pero no obstante su gran temperamento se centró sobre el tablero para alcanzar la segunda victoria segoviana.

Fuentes-Callejo: Nuestro representante, que pasa por un momento de evidente baja forma, jugó en su comienzo al hacerlo con blancas a apertura inglesa, comienzo que conoce bien, pero que desarrolló de forma absurda. Por si esto fuera poco, en la jugada 19 se dejó abandonada una pieza, y aquí abandonó.

Aragoneses-Pérez: Partida que desde el comienzo presentaba aspecto de tablas y en algunos momentos de triunfo para nuestro equipo, se frustró en una sola jugada donde el señor Aragonese, que jugó maravillosamente, tuvo una sola equivocación y costó el triunfo. No obstante, el señor Aragonese hizo quizá el mejor tablero del día.—T.

Se aprueba la adquisición por el Estado de la antigua residencia de Padres Jesuitas

Una orden de 9 de Diciembre de 1957 publica el «Boletín Oficial del Estado» en su número 9, que dice lo siguiente:

«Visto el expediente de la adquisición de la finca propiedad de la Compañía de Jesús en Segovia, sita en dicha ciudad, plaza de Colmenares, número 1, para poder construir la Escuela del Magisterio femenino de dicha ciudad.

Teniendo en cuenta que por acuerdo del Consejo de ministros de 31 de Mayo de 1957 se aprobó quedase extenta de subasta y concurso la adquisición de dicha finca, de conformidad con el apartado cuarto de la ley de 20 de Diciembre de 1952 (B. O. E. del 24); que la Asesoría Jurídica de este ministerio, así como la Dirección General del Patrimonio del Estado, informan favorablemente, habiendo tomado razón del gasto a realizar la Sección de Contabilidad en 9 del pasado mes de Julio, y en 21 de Agosto fué fiscalizado por la Intervención General de la Administración del Estado.

Este ministerio ha tenido a bien disponer:

Primero. Aprobar la adquisición de la finca propiedad de la Compañía de Jesús de Segovia, sita en la plaza de Colmenares, reseñada en la certificación expedida por el Registro de la Propiedad de dicha ciudad y en las correspondientes escrituras notariales, para instalar la Escuela del Magisterio femenino de Segovia, por un importe total de 1.250.699 pesetas, con cargo al Estado, de conformidad con el artículo cuarto de la ley de Construcciones Escolares de 22 de Diciembre de 1953, capítulo cuarto, artículo primero, grupo segundo, concepto único, del vigente presupuesto de gastos de este ministerio, corriendo a cargo de la Compañía de Jesús en Segovia los gastos de escritura y demás que se originen con motivo de la compra de dicha finca.

Segundo. Que en representación de este ministerio asistirá, tanto para el otorgamiento de escritura pública que ha de celebrarse entre el Estado y la Compañía de Jesús, así como para la adquisición de la finca, don Juan González Monterrubio; Alejo Sanz Tordesillas, con María Jesús Díez Martín; Noé Carlos Pedrelle García, con Marta Hernando Gonzalo; Francisco Matarranz Martín, con Julia Santuste Gómez; Juan Sanz Montañero, con Carmen de Frutos Barranco, y Santiago Sanz de la Calle, con Celestina Abad Delgado.

Los numerosos invitados, entre los que se contaban las más distinguidas familias de la sociedad salmantina, fueron amablemente obsequiados con un almuerzo en el espléndido salón del Gran Hotel.

El nuevo matrimonio salió de viaje para diversas capitales andaluzas e islas Baleares.

Para tomar posesión del edificio de referencia, el director de la Escuela del Magisterio femenino de Segovia.

DE SOCIEDAD
Petición de mano

En Madrid, por la señora viuda de González y para su hijo don Constantino, ha sido pedida a don Eliseo de Pablo Barbado, redactor jefe de «A B C» y compañero nuestro que fué en la Redacción de EL ADELANTADO DE SEGOVIA, y señora, la mano de su bella hija Gloria. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor.

Enlace Sanz Pérez-Madruga Méndez

En la iglesia parroquial de San Juan de Sahagún, de Salamanca, se ha celebrado el pasado día 10 la boda de la bella señorita Amalia Madruga Méndez, con el ingeniero agrónomo don José Sanz Pérez. La novia vestía elegante traje de falla natural con tocado de azahar y velo de tul ilusión, luciendo collar de perlas, y el novio el uniforme de gala del cuerpo a que pertenece.

Cartelera de Espectáculos

SOCIEDAD FILARMONICA DE SEGOVIA

Enrique Correa (violoncello) Ramona Sanuy (piano)
Obras de Boccherini, Beethoven, Brahms, Faure, Ravel, Hollman, Lavagnino, Granados, Albéniz

CINE LAS SIRENAS

Martes 14
7,45 tarde

CINE CERVANTES

Martes: A las 7,30 y 11 noche
Brillante reposición en técnico-
lor y autorizada mayores
«LUCES DE BROADWAY»
Tony Martin-Janet Leigh
Una comedia musical llena de
encanto y alegría

Próximos estrenos:
«LAS FRONTERAS DEL
CRIMEN»
«SANGRE EN LA CALLE»
«LIBERTAD O MUERTE»

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Luces de Broadway» (3).

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Plaza del Corpus, 9. Tel. 1363.
Muerte y Vida, 2. Tel. 1361.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado con 250 pesetas, número 949. Con 25 los terminados en 49.

NOTICARIO JUVENIL

Donativo anónimo

La Delegación Provincial del Frente de Juventudes hace público su agradecimiento al donante anónimo que ha remitido a dicha Organización la cantidad de 300 pesetas, con destino a la próxima campaña de campamentos.

La mencionada cantidad, según decisión del delegado provincial, servirá para abonar las cuotas de inscripción de los muchachos segovianos, acreedores a ello por sus méritos escolares, de conducta y situación económica, que logren alcanzar estas becas en la correspondiente convocatoria.

REGISTRO CIVIL

Cuatro nacimientos, cinco defunciones y siete matrimonios

Nacimientos: Victoria Delgado Moreno, hija de Julio y de Victorina; María Ester Torres García, hija de Nemesio y de Luisa; Juan Rubio Garrido, hijo de Juan y Ascensión, y José Patil Santiago, hijo de Pedro y de Anastasia.

Defunciones: Clodoaldo Sánchez Esteban, de 71 años; Marcelina Aparicio López, de 84; Paulina Gómez Martín, de 63; Bonifacia Leonor Merino, de 87; Francisco Muñoz Espino, de 53.

Matrimonios: Francisco Herrero Arranz, con María Martín de Frutos; José Martín Barroso, con María Cruz

PIRATERIA EN LA COSTA NORTE DE MARRUECOS

Disparos a buques pesqueros españoles y muerte de un marinero

Madrid, 12.—El 17 de Diciembre último se ordenó al dragaminas "EO" dirigirse a la Cala del Cangrejo (Punto de Pescadores), donde se encontraba fondeada una embarcación cuyas características coincidían con las del "Elan II". El Ministerio de Asuntos Exteriores había solicitado la detención de este velero el 16 de Octubre anterior por tratarse de un barco francés robado en Agde por aquellas fechas.

Reconocido el velero, resultó ser, en efecto, el "Elan II", el cual se encontraba saqueado y desmantelado, fondeado en Cala del Cangrejo (Puerto Capaz). El comandante del dragaminas "EO" informó que mientras el bote efectuaba el reconocimiento del "Elan II", un moro le disparó un tiro de aviso.

El 16, el patrón de la embarcación de pesca "Pepe el Primo", folio 1.019, de la tercera lista de Alicante, comunicó que hallándose fondeado a causa del temporal al abrigo de la península de Tres Forcas, en Cala Viñas, alrededor de las veintuna horas, pudo observar, muy próximo al barco de su mando, la caída de dos piques procedentes de balas de fusil, que cree habían sido disparadas desde tierra. Este hecho fué comprobado por el resto de su dotación.

El día 29 del mismo mes, por la mañana, y encontrándose en aguas de la isla del Perejil, el pesquero "Manolo", de la matrícula de Algeciras, fué agredido a tiros por moros, desde un bote. Resultó gravemente herido un marinero de la dotación del "Ma-

nolo", que más tarde falleció en el hospital de Ceuta.

EL JUICIO de la "duquesa" Anastasia, aplazado

Madrid, 12.—El juicio del día en Hamburgo—el de la discutida "duquesa Anastasia"—ha sido aplazado otra vez. Noticias de Hamburgo dicen que el tribunal ha decidido conceder a las partes litigantes—Ana Anderson, de un lado, y la familia Hesse y princesa de Mecklemburg, del otro—un plazo suplementario de tres semanas para que reúnan todos los documentos, fotografías o pruebas necesarias, como complemento informativo para el juicio.

Además, el tribunal ha advertido que el juicio no se abrirá nuevamente a menos que quede demostrado que una parte de la herencia del zar se encuentra en Alemania.

Sin esta condición—dice el tribunal competente en el asunto—, la señora Anderson tendría que acudir a tribunales extranjeros, a los de Londres, por ejemplo, ya que, según se dice, en los sótanos del Banco de Inglaterra se guarda un tesoro que pertenecía a la familia del zar.

Notas de la Región

Salamanca: Los niños de los Pizarrales tendrán escuela

León: El teatro Alfageme será derribado

Soria: Todo el pueblo invitado a las bodas

LEON

Se ha cerrado el teatro Alfageme, que ocupó el segundo lugar por su nacimiento, y era uno de los locales más populares, entre los doce que funcionan en esta capital. En el actual lugar las compañías más famosas por los años de 1918 a 1923. Después se convirtió en una sala de cine. Su emplazamiento se hallaba en una de las calles céntricas de la ciudad. En el solar que resulte al ser derribado el teatro se levantará un amplio inmueble.

BURGOS

Ayer dió comienzo en el Gobierno Civil la distribución de tarjetas para el comedor subvencionado, durante la segunda quincena del mes de Enero. En esta distribución serán preferidos los productores que no se hayan beneficiado de esta obra durante la actual campaña.

ZAMORA

En la sesión de Pleno celebrada por el Ayuntamiento se ha emitido informe favorable sobre el derribo del saliente de la fachada posterior del que fué Hospital provincial, así como un dictamen relativo a la ordenación del barrio de San Lázaro. También se acordó cambiar el nombre de 52 calles y plazas, dándoles denominaciones históricas y de personajes ilustres. Cada cabeza de partido tendrá dedicada una calle.

VALLADOLID

La Voz de Valladolid publica el fallo de los concursos navideños que convocó la citada emisora: poesía, cuentos, villancicos, rondallas, coros, etcétera.

—El Cine Fórum anuncia para el jueves la inauguración de su segundo ciclo de la temporada, con la proyección y comentario de la película «No matarás».

—En la Audiencia se inició la vista de la causa por el parricidio del Campo Grande, juicio que llevó mucho público popular al Palacio de Justicia.

—Ayer, por la mañana, en la escuela de los Pajarillos «Cristóbal Colón», se celebró un simpático acto: el reparto de ropas, calzado y juguetes, además de una comida extraordinaria, a cien niños pobres de la barriada, acto al que asistieron diversas autoridades, que así conocieron más de cerca, sobre el terreno, las necesidades de este antiguo suburbio vallisoletano.

—La Real Academia de Bellas Artes de la Purísima Concepción reanuda el próximo miércoles sus actividades, con el acto solemne del ingreso o recepción de los nuevos académicos don Alejandro Díez Blanco y don Eugenio Ramos.

SALAMANCA

En la reunión del pleno municipal se acordó ceder terrenos a la Junta provincial de Protección de Menores para la construcción de un grupo escolar. Estos terrenos comprenden una parcela de 2.057 metros cuadrados.

El Ayuntamiento acordó expresar su gratitud a la Junta provincial de Protección de Menores por esta iniciativa, que demuestra su preocupación e interés por los niños salmantinos que no tienen escuelas y que son numerosos en la barriada de los Pizarrales.

AVILA

En la ciudad de Arévalo, los «quintos» del 28 han celebrado el 50 aniversario de su nacimiento. Asistieron a una misa en el monasterio cisterciense y luego recorrieron las calles de la ciudad cantando canciones y cuplés de aquella época. Finalmente, se reunieron en una hostería popular para comer el típico cochinillo asado, y al término del almuerzo saborearon unos puros adquiridos con el importe de un cheque enviado por un coetáneo desde la Argentina, dándose lectura en el acto a adhesiones remitidas por otros soldados de aquella quinta, que residen en Venezuela y la Argentina.

—En el pueblo de Fresnedilla llegó procedente de otro pueblo vecino, Higuera de las Dueñas, y en la noche de Reyes, una cabalgata con los Magos, sus pajes y además cuatro soldados de regulares que se incorporaron a ella con la clásica chilaba. El objeto era, naturalmente, sorprender y obsequiar a los de Fresnedilla. La comitiva marchaba anunciando su paso con potentes bombas voladoras, cohetes de buen tamaño y toda suerte de detonadores. Lo cierto es que ante la casa solitaria, que habita un carpintero, para más señas, se lanzó un buen petardo, llamando uno de los pajes, después, a la puerta. La reacción de los inquilinos ante la llamada («obsequios» de Sus Majestades, fué sin embargo, sorprendente. El matrimonio, al asomarse a la ventana, luego de haber sido despertados por el atronador ruido y encontrarse con aquellos hombres vestidos de forma tan poco frecuente, gritaron aterrados:

—Lo moros. Nos atacan los moros. A la mujer la dió un ataque, por lo que la caravana tuvo que regresar rápidamente en busca de un médico.

PALENCIA

El ministerio de Información y Turismo ha declarado, según Orden aparecida en el «Boletín Oficial del Estado», la villa de Aguilar de Campóo como lugar de «interés turístico», acordándose la constitución en aquel Ayuntamiento de una Junta local dependiente del Ministerio. En la mencionada Orden se recuerda la gran riqueza monumental y artística de esta villa, así como también los valores paisajísticos de sus alrededores, facilidad en las comunicaciones, etc., todo lo cual se traduce en un particular atractivo para quienes hayan de visitarla.

SORIA

En la villa de Pozalmuro se han celebrado cuatro bodas al mismo tiempo. El vecindario en masa ha asistido a la ceremonia y luego al banquete. La misa fué cantada por varios religiosos familiares de los contrayentes llegados ex profeso para el acto.

SANTANDER

Ha comenzado a funcionar un Seminario de Estudios Sociales, en el cual y en régimen de enseñanza oficial, se cursarán los estudios de graduado social. Este Seminario funciona en la Escuela de Comercio y bajo la dependencia de la Escuela Social de la Universidad de Oviedo.

—El gobernador civil ha hecho unas declaraciones al diario «Alerta», en las que pone de manifiesto, con datos precisos, el renombre que ha adquirido Santander merced a los festivos que se celebran en verano.

SEPA Vd. perder el tiempo

LOS GUSANOS DE LUZ

Los gusanos de luz emplean su facultad lumínica como signo de amor, porque la hembra cuando llega la época del celo mantiene su luz encendida con mayor intensidad, hasta que se acercan a ella todos los machos del contorno, permitiéndola elegir a su futuro marido.

DOS PREGUNTAS

1.ª. ¿Sabe usted por qué el décimo mes del año se llama octubre?
2.ª. ¿De qué se compone principalmente el cuerpo del hombre?

Respuestas:

1.ª. Porque antiguamente era el octavo mes del año.
2.ª. Por dos tercés partes de agua.



—¡Hay que ver! Se puede juzgar a un hombre observando cómo pone el pie sobre el acelerador o sobre el freno cuando pasa delante de una joyería.

LOS BUFONES FUERA

Se hallaba retirado ya de los negocios públicos el duque de Sully, cuando fué invitado a un Consejo por el rey Luis XIII de Francia. El duque se presentó con una espesa barba y un traje de moda.

Al verle, los jóvenes cortesanos empezaron a murmurar, burlándose de él. Aquella actitud molestó a Sully, quien dijo al monarca:

—Señor, cuando el rey, vuestro padre, me hacía el honor de consultarme, no empezábamos a hablar, de negocios, sin hacer salir antes de la Cámara a los bufones de la corte.

ADIVINANZA

Número 1.062:

Si la tienes la buscas; si no la tienes ni la buscas ni la quieres. (Solución el núm. 1.061: La Universidad).

EL VALOR DEL BUEN PAN DE TRIGO SEGUN STANLEY

El inmortal y valeroso explorador Stanley, aquel que halló al doctor Livingstone, contaba que pocas cosas le habían hecho tan penosas sus exploraciones como la carencia de los buenos alimentos habituales en la civilización.

Ni los peligros, dificultades e incertidumbres de sus viajes por el interior incógnito del Africa inmensa y misteriosa, le mortificaban tanto como, por ejemplo, carecer de pan. A pesar de que conservaba en sus bagajes algunas botellas de champagne, decía que hubiese dado todo el champagne del mundo por un buen panecillo de pan de trigo.

¡Nos lo explicamos perfectamente!

CLARO

—¿Podría usted pagar por una operación, si yo creo que es necesaria? —le pregunta el médico a su paciente. —¿Y la consideraría usted necesaria si yo no pudiera pagar por ella?, respondió éste.

CRUCIGRAMA 1.678. Por Mirospira

1	2	3	4	5	6	7	8	9

HORIZONTALES: 1. Nombre de varón. Trofeo taurino.—2. Reptiles que-lonios.—3. Animal doméstico. Onda. 4. Cerca de, aproximadamente. Ligar. 5. Forma del pronombre. Hembra del toro.—6. Metalóide tridímico. Contracción.—7. (Al revés) Abreviatura de tratamiento (pl.). Extraño.—8. Cerco. (Al revés) Señalé hora y día.—9. Oficiales que asisten en el matadero al acto de pesar la carne.—10. Personaje bíblico. (Al revés) Atrévan.

VERTICALES: 1. Símbolo de la plata. Símbolo químico. Nombre de mujer.—2. Espadas antiguas de hoja corta. Planta aroides, especie de serpiente.—3. Extremidades. Chanza, burla. 4. Naturales de un país. Naípe.—5. Río europeo. Voz militar. Preposición.—6. Deidad egipcia. Reducir a menos.—7. Gasta del todo, consume. Fluido.—8. Cuerpo esférico. Porciones de curvas. 9. Arriesgar. Artículo. Preposición.

Solución al crucigrama número 1.677

HORIZONTALES: . Ales. Nati.—2. Galanuras.—3. Relá. Oli.—4. Pisa. Anás.—5. En. Rara.—6. Dama. Al.—7. Clan. Nata.—8. eRR. Aida.—9. Galactosa.—10. Orel. Arel.

VERTICALES: 1. Ag. Pe. Cegó.—2. Latín. Liar.—3. Eles. Darle.—4. Salarrán. Al.—5. Na. aM. aC.—6. nU. áranitA.—7. Arona. Ador.—8. Tala. Atase.—9. Isis. La. Al.

Un muerto y tres heridos al chocar un turismo con un camión

El suceso ocurrió en la carretera de Puigcerdá

Lérida, 12.—Al dirigirse a Lérida por la carretera de Puigcerdá un turismo conducido por Julio Basán Mora, de 42 años, vecino de Las Escaldas (Andorra), se cruzó con un camión.

El turismo chocó violentamente contra la parte izquierda del camión. En la Casa de Socorro ingresó ya cadáver el niño de cinco años Fernando Basán Samitier, hijo del conductor del coche; su esposa, María Samitier Ferrer, de 40 años, natural de Monzón (Huesca), con heridas gravísimas en la cabeza y otras partes del cuerpo, la madre política del conductor, llamada María Ferrer Ballabriga, con heridas también graves, y D. Julio Basán, con erosiones en la cara y cráneo, de pronóstico reservado.

El Juzgado de instrucción ordenó la detención del conductor del camión parado, José Inglés, en tanto se aclaran las circunstancias del accidente. Cifra.

Arrollado por una moto

Barcelona, 12.—Al dirigirse a la estación Término para marchar a Mataró, donde reside, fué atropellado por una motocicleta Rafael Serany Ros, que resultó con heridas calificadas de graves en el dispensario de las Casas Consistoriales.—Cifra.

Joven arrastrado por un coche del Metro

Madrid, 12. El joven de 23 años Daniel de las Heras Esteban, que vive en la colonia de Lacoma, 2, fué arras-

trado por un coche del Metro desde la estación de Alvarado a la de Estrecho.

Parece ser que Daniel quedó enganchado con la puerta del último vagón cuando intentó subir al tren después del toque de silbato.

Daniel de las Heras fué atendido en la Casa de Socorro de Chamartín, donde se le apreció herida contusa en la región occipital y diversas erosiones en las manos y piernas de carácter reservado. Fué internado en el Hospital Provincial.

Carbonero el Mayor

Gran feria de ganados titulada «SAN ANTON»

Tendrá lugar en este pueblo durante los días 17 al 20 del actual, ambos inclusive, como es costumbre.

Los dueños de ganados deberán venir provistos de la correspondiente guía de origen y sanidad.

Carbonero el Mayor, 9 de Enero de 1958.—El alcalde, Francisco López.

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

PESO EXACTO GARANTIZADO POR EL PRESTIGIO DE UNA MARCA

Básculas MONTAÑA

CONSTRUCTORA MONTAÑESA, S. A.

Oficinas Centrales y Fábrica: Calle de Federico Vial, 8 al 18 APARTADO 137 TELEFONO 1448 SANTANDER

†
D. Santiago M.ª de Vraola y Asín
Falleció en accidente de aviación el 7 de Enero de 1958
D. E. P.
La Sociedad Deportiva Excursionista,
Agradecerá una oración por su alma y la asistencia a la misa que, por su eterno descanso, se celebrará mañana, día 14, a las nueve, en la iglesia parroquial de San Martín.

†
SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA
D.ª Teresa Cattáneo Burgos
Viuda de Gimeno
Que falleció en Segovia el día 14 de Enero de 1956
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.
Las misas que se celebren en la iglesia parroquial de San Martín, a las once de la mañana, desde el día 14 hasta el 22 inclusive, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.
Sus hijos, nietos y demás familia,
Agradecerán la asistencia a tan piadosos actos.

†
LA SEÑORA
Doña Paulina Gómez Martín
Ha fallecido en Segovia el día 11 de enero de 1958
a los 63 años de edad
Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.
Sus desconsolados hijos doña Josefina, doña María Victoria, don Eustasio (empleado de la Eléctrica Segoviana) y doña Aurita Martínez Gómez; hijos políticos don José-Luis Ibarredo (funcionario del Instituto Nacional de Previsión) y don Jesús-Luis Valhonor (interventor del Estado en F. F. C. C.); nieta, hermanos, hermanos políticos y demás familia,
Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la misa de privilegio que, por el eterno descanso de su alma, se rezará mañana, a las nueve, en la parroquia de El Salvador.

EL AÑO NUMERO 1

Con el año nuevo se levanta la cortina

del Mercado Común: primeras dificultades

Irán.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario.)
Con seis golpes de cañón y hasta con regocijos populares, ha nacido el 1 de Enero la Comunidad Económica Europea, o dicho de otra manera, el Mercado Común.

¿Responderá el año 1958 a este saludo?? Creer en general todos que sí, pero como índice de las dificultades todos a la vez observan que apenas puesto en marcha, se ha chocado con la primera barrera: las seis naciones que lo forman no han sido capaces de determinar en qué ciudad de Europa se van a instalar los servicios de la nueva sociedad europea naciente.

POSIBILIDADES Y RECELOS

Y se empieza a apuntar la posibilidad de que el nuevo Mercado Común europeo, en lugar de ser, como sería de desear, un organismo de colaboración, se convierta en un instrumento fastidioso de interferencias que siempre podrán ser preferentemente establecidas por las naciones más fuertes. Otro recelo: ¿Están todas las na-

ciones en condiciones de sobrellevar la competencia en la producción y en los precios? Ese ha sido el primer obstáculo que se ha presentado en dos países sobre todo, uno, Italia, y otro, de forma más alarmante, la misma Francia. En este país, se teme que ese nuevo organismo siempre la confusión y la desconfianza en todo el continente y especialmente en su propia nación. Son muchas, muchísimas, las industrias e ingenieros, que se han dirigido firmando pliegos y dirigiendo representaciones a los poderes de la nación, para que se desista de esa quimera.

ABIERTO A TODOS LOS PAISES

Inicialmente se dirige por seis naciones: las tres del Benelux, es decir, Bélgica, Holanda y Luxemburgo, más Alemania, Italia y Francia. ¿Se debe abrir la puerta a todas las demás naciones? Francia e Italia no dicen que no, pero se oponen a la tesis de aquellos otros países, como Alemania, que piden esté ya abierta la puerta desde este momento.

Por su parte, Inglaterra quiere hacer la entrada a todo tren, pero a su manera: los franceses les acusan a los ingleses de que son ellos los que ponen mayores obstáculos a la creación sobre la práctica del Mercado Común, pretendiendo sumarse a sus privilegios más que haciendo copartícipe de las cargas.

EL AÑO VA A SER DE DIFICULTADES

Y hasta 1960 no se sabrá si este proyecto, hoy en vías de realización, es una posibilidad o tan sólo una quimera.

El optimismo no es mucho: Francia, donde surgiera la idea, no la ve tan practicable para ella. Y las demás naciones están a la expectativa. Por de pronto, la desinización de la capital del Mercado Común ha sido el primer fracaso.

JAVIER DE EGUIA

Plazo de declaración de fianzas de alquileres

Madrid, 12.—Se recuerda a todas las personas y entidades acogidas al régimen concertado de fianzas de alquileres, especificado en el artículo 11 del decreto de 11 de Marzo de 1949, la obligación en que se hallan de efectuar dentro del actual mes de Enero la declaración anual correspondiente al movimiento del año 1957, debiendo ser entregada la misma en las oficinas de este Instituto, calle Desengaño, 12. Caso de no presentación, se incurrirá en la sanción reglamentaria.

A los veinte años va a encontrar a su familia

Fué recogido durante la guerra por "Auxilio Social"

Alicante, 12.—La odisea del joven Juan González que, como se ha divulgado, lleva veinte años buscando a su familia, parece que va a tener un feliz final mañana mismo.

Al ser difundida la noticia por Radio Nacional fué escuchada por una señora que reside en Madrid, la cual perdió un hermano de las mismas señas de Juan, al finalizar la Cruzada. Esta señora, doña Luisa Portela, se dirigió por teléfono al corresponsal de la Agencia «Cifra» en Alicante, pidiéndole datos de Juan González y, a mediodía, de hoy, se ha celebrado una conversación telefónica con su supuesto hermano y la madrina de Juan, así como con otra señora que le ha venido protegiendo. Según refiere doña Luisa Portela, su hermano que había sido trasladado durante la Cruzada a un colegio

Las caricias de la madre son vitales para los niños

Sin ellas pueden morir

Londres, 12.—Dos médicos uruguayos han manifestado en una revista médica inglesa que los recién nacidos necesitan de las caricias de su madre y que sin éstas pueden morir. Explican los dos doctores varios casos de infantes de dieciocho meses que mostraban signos de sordera o de retraso mental, y que todo su mal radicaba en la falta de caricias de sus madres.—Eje.

PABLO MARTÍN CANTALEJO

EN EL PARAISO DEL ORO NEGRO

LA AGITACION VENEZOLANA CONSTITUYE UN EPISODIO DE LA LUCHA POR LA PRESIDENCIA

Washington.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario.)
Venezuela es el paraíso del oro negro. Y el petróleo y la política están profundamente relacionados entre sí en este país, como en todos los demás. ¿Qué significado tiene la fracasada rebelión de Maracay?

Al mundo le ha sorprendido esa fulgurante revolución. Y entre nosotros ha causado una gran inquietud: sabíamos todos que ese país vive a la sombra de sus torretas de petróleo en el mejor de los mundos: allí surgen calles enteras, hermosos acueductos, autopistas, colosales rascacielos; allí la prosperidad económica y financiera es general y todos

saben que ese bienestar se debe al Gobierno del general Pérez Jiménez y de su equipo: jamás había pasado Venezuela por una era de bienestar como el que actualmente disfruta. En ese país, todos, nacionales y extranjeros gozaban fácilmente de la «caza del bolívar», lo cual está muy lejos de ser un misterio para nadie.

por una mayoría verdaderamente aplastante: de un total de 2,9 millones de votantes, Pérez Jiménez había obtenido hasta 2,3 millones, porcentaje nunca alcanzado en las elecciones presidenciales, lo cual es considerado como un truco y no como la interpretación de la voz de las urnas por sus adversarios.

El plebiscito tuvo lugar el 15 de Diciembre último y poco más de dos semanas después estalla esa rebelión de Maracay, al parecer enteramente derrotada.

ACUSACIONES

La oposición quiere acabar con la presidencia de Pérez Jiménez.

Le acusa, en primer lugar, de abuso de autoridad: en Venezuela, conforme a la Constitución actual, nadie puede ser reelegido para un tercer mandato. Y, sin embargo—dicen sus adversarios—el presidente ha escamoteado ese precepto constitucional apelando a un referéndum popular.

Por otra parte, el general Pérez Jiménez lleva la política del país del modo menos liberal posible: los periódicos de la oposición no pueden, en forma alguna, dirigir la menor leve censura contra el Gobierno, ya que se exponen a granjearse todo el peso de la Ley sobre sus espaldas y sobre todo a que se fije en ellos el presidente.

AVANCES

La oposición no niega los avances realizados en todos los órdenes por el país. Pero se duele de que esos beneficios han redundado en bien de los menos, mientras los habitantes en general carecen de los medios más elementales para elevar la vida de la nación.

—El desarrollo económico de la nación ha sido inmenso—dicen sus adversarios—ha sido fabuloso, pero nadie puede afirmar que haya sido en bien de todo el pueblo.

Ignoramos hasta dónde sea verdad esta afirmación, pero por de pronto ya está bien con que ese país pueda encontrarse en situación tan privilegiada entre todos los del orbe.

De todas las formas, no es la rebelión la mejor solución para terminar con un problema de este género.

Y bien quisiéramos que Venezuela recuperase el orden totalmente y pudiese seguir su marcha ascendente.

Una agitación de ese tipo traería consigo interferencias rojas.

UBALDO DE LEÓN

La rebelión, contra el Presidente

Al frente de Venezuela—un país de cuatro millones de habitantes—se encuentra el general Marcos Pérez Jiménez. Al parecer, toda la rebelión iba contra él.

Subió al Poder este famoso militar en 1948. Y acabó con su ascensión al Poder con una etapa de inquietudes y de trastornos políticos; desde entonces Venezuela, y en especial Caracas, ha gozado de una prosperidad sin precedentes en la historia de su país, y sin igual actualmente en el mundo entero. Allí corre el bolívar, por las calles, como el petróleo por el subsuelo.

Cuatro años más tarde, Pérez Jiménez obtenía el refrendo de su mandato. Y en 1957, gracias a una consulta popular, el mismo general obtuvo la «suprema magistratura de la nación» para otra nueva fase presidencial.

¿Había habido algún manejo inconcesable en sus elecciones? Sus adversarios le acusan de haber violado el mensaje de las urnas, pero el general-presidente y sus amigos exaltan el resultado de las mismas, como la causa principal de su triunfo: en el plebiscito celebrado para prorrogar el mandato del presidente, salió éste aprobado

Gloria y desventuras de la vacunación

Todos los años se vacunan millones y millones de infantes en todas las partes del mundo. A consecuencia de esta vacunación sistemática se ha logrado borrar en todos los países, civilizados el espectro trágico de infecciones que hasta hace poco diezmaron la humanidad. Pero a veces, en muy raras ocasiones, surgen complicaciones que las modernas técnicas de vacunación no han logrado eliminar. La peligrosidad de la vacunación es pequeña, pero eso no impide que de vez en cuando se presente una encefalitis. Pero todos los peligros de la vacunación, que son escasísimos, están compensados por haber salvado al mundo civilizado de una plaga tan mortífera como la viruela.

En España, desde hace varios años, no se ha producido ni un solo caso, gracias a la activísima campaña de vacunación obligatoria que realiza nuestra Sanidad Nacional. La Brigada Epidemiológica Central practica en nuestra Patria, anualmente, cerca de dos millones de vacunaciones, sin que haya que lamentar ninguna complicación grave y escasísimas leves.

Las circunstancias por que a través Alemania en la postguerra impidieron que se practicase en muchísimos niños la primera vacunación antivariólica que, como se sabe, se debe realizar antes del primer año de vida, especialmente entre el tercer y el sexto mes, pues es cuando menos peligro corren las criaturas. Por culpa de la postguerra, en Berlín, en los años 1944 y 1945, no se sostuvo ninguna campaña de vacunación. En los dos años siguientes a la amplitud de la campaña fué todavía igualmente incompleta. Actualmente se practica allí la vacunación antivariólica solamente en el ochenta por ciento de los lactantes.

Pues bien, estos niños no vacunados que van creciendo con los años y haciéndose mayores, representan, según Gerhard, Joppich, un quebradero de cabeza, tanto para los médicos como para las autoridades sanitarias. Con el incremento de la edad au-

menta el peligro de la encefalitis postvacunal. En la capital alemana sobrevivieron, desde 1946 a 1948 solamente cuatro casos de encefalitis; de 1949 a 1951, nueve casos, y desde entonces hasta la fecha, ya hay once casos con un total de siete defunciones.

Esto plantea la cuestión de cómo se puede reprimir los peligros de estas vacunaciones tardías. Para conseguirlo se han seguido dos caminos: el uno, consiste en abolir la vacunación forzosa para los niños mayores de dos años. No obstante, los sanitarios alemanes han de tener cuidado de que estos niños queden a salvo de vacunaciones tardías. Los niños no vacunados están amenazados por el contagio. Y hay que tener tanto más cuidado cuando no en todos los casos es indispensable un contacto inmediato, pues se han demostrado, según Joppich, algunas transmisiones de virus vacunal por medio de la infección por gotitas. A consecuencia de esto un lactante que padecía eczema fué contagiado por un adulto recién vacunado. El niño enfermó de un eczema "vaccinalum".

Hoy día no existe una solución libre de todo peligro en cuanto al problema de la vacunación tardía. La vacunación debe realizarse obligatoriamente entre los tres y los seis meses de vida. En el caso de los niños mayores, ninguna disposición sanitaria puede salvarlos del riesgo de enfermarse tanto como si se vacuna como si no se vacuna. No queda otra cosa que hacer, dicen los médicos alemanes, sino que los padres de tales niños analicen el pro y el contra de la vacunación y proceder de acuerdo con ellos.

Se debe permitir a los padres que renuncien a la vacunación tardía; pero es deber del médico establecer cuidadosamente toda exención de la vacuna. Con estas medidas es posible que no se presenten trágicas reacciones.

DOCTOR OCTAVIO APARICIO

REVISION COMPLETA de la política inglesa en Chipre

Londres, 12.—El Gobierno británico ha aprobado una revisión completa de su política en Chipre en un movimiento que puede producir una división política en las filas del partido conservador, dice hoy el periódico «Sunday Express».

La información del periódico señala que el primer ministro británico, Harold Mac Millan, y su Gobierno, han decidido permitir al arzobispo Makarios que regrese a Chipre sin exigirle una renuncia formal a la violencia. Añade que hasta ahora una formal desaprobación de la violencia por parte del arzobispo había sido condición previa para su regreso a la isla y que esta política había sido reiteradamente expuesta por el secretario de Colonias, Alan Lennox-Boyd. Según el «Sunday Express», el Gobierno apoyará esta revisión de su política sobre la base de que las actividades terroristas han terminado. Agrega asimismo el periódico que

los planes gubernamentales también incluyen otro intento para conseguir la participación turca en unas eventuales conversaciones con Makarios. Si Turquía rechazase esta gestión, el gobernador de Chipre sir Hugh Foot, conversaría con Makarios bilateralmente en Londres.

La base de estas conversaciones sería la soberanía para los chipriotas después de un período de autogobierno bajo la soberanía británica.

La Enosis (unión con Grecia) sería prohibida mediante un tratado para determinado período de tiempo, probablemente diez años. En el caso de que los chipriotas griegos eligiesen la unión con Grecia, al final de este pe-

EISENHOWER ha rechazado la propuesta de Bulganin sobre conferencia «cumbre»

(Viene de la página 6.)

otros pactos regionales, el Presidente dice que los Estados Unidos nunca iniciarán una guerra agresiva o de apoyo a una agresión por sus aliados. Dice también que los miembros de la O. T. A. N. están encaminados en una política de no agresión a través de la Carta de las Naciones Unidas.

«No sólo nuestro pueblo repudiaría cualquier tentativa de iniciar un ataque—dice—, sino que el elemento de la sorpresa, tan importante en cualquier movimiento agresivo, sería totalmente frustrado. La guerra agresiva es para nosotros impracticable e imposible.»

Por otra parte, Eisenhower dice en su carta que los Estados Unidos desean ampliar los lazos con Rusia en intercambio científico, cultural y manifestaciones deportivas; pero añade que cuando los ministros de Asuntos Exteriores trataron de negociar intercambios más extensos después de la conferencia de Ginebra, los logros fueron totalmente nulos.

Eisenhower reitera también en su carta la posición occidental sobre desarme, y apremia a que sean reducidos los almacenes de armas existentes y transferidos a usos pacíficos. Dice también que al haber fracasado el logro de una suspensión indefinida de las pruebas de armas nucleares sería mejor hacer armas más dispuestas para necesidades específicas militares y defensivas que para la destrucción en masa. Esto supondría bombas nucleares más pequeñas y más «limpias».

Todo, la comunidad turca tendría una opción similar para la unión con Turquía. Esto no obstante—sigue diciendo la información—, Inglaterra conservaría parte de la isla como base militar.

PINTURAS SHERWIN-WILLIAMS

UNA PINTURA APROPIADA PARA CADA SUPERFICIE

¡LISTA PARA USAR!

Aquí, todos los DEPORTES

NUEVO LIDER: EL ATLETICO DE MADRID, que VENCIO en SAN MAMES

Fuerte derrota del VALLADOLID, en Zorrilla, ante el Celta de Vigo

XVII JORNADA EN PRIMERA DIVISION

BARCELONA Y VALENCIA EMPATARON EN EL ESTADIO GAMPER

En el E. Bernabéu Real Madrid, 4; Granada, 0

Partido fácil para el Madrid, a pesar de que Di Stéfano no ha hecho nada y jugó con desgana. Y aunque el juego no fué brillante, se dominó bien. Marquitos estuvo acertado de defensa lateral. El Granada se resignó con entusiasmo. Los goles fueron de Gento y Joseito en el primer tiempo, y por los mismos, en idéntico orden, en el segundo.

En San Mamés At. Bilbao, 1; At. Madrid, 2

Fuerte lluvia y barro en San Mamés. El conjunto local no jugó mal, desde luego, pero el Atlético madrileño lo hizo de forma excelente, realizando un gran juego para llegar al descanso con empate, goles de Peiró y Mauri. En la segunda parte Peiró, que fué el mejor de los 22, consiguió el segundo gol madrileño.

En el E. Gamper Barcelona, 1; Valencia, 1

Un gol de Kubala en el primer tiempo, en el que los locales hicieron buen juego, pero estuvieron demasiado confiados. Luego, después del descanso, Machado hizo el empate y el Valencia adoptó precauciones, aguantando bien la reacción final del Barcelona, que llegó tarde.

En El Molinón Gijón, 4; Zaragoza, 1

Marcó dos goles Ortiz, pero al poco del segundo acertó distancias Domingo. Mas en la continuación, Sánchez y Ortiz volvieron a marcar. El partido fué difícil para el Gijón, que jugó con mucha rapidez, destacando el delantero Biempica. Por el contrario, el Zaragoza no fué enemigo y tiene un ataque, excepto Domingo, demasiado lento.

LA QUINIELA GANADORA

R. Madrid-Granada.....	1
At. Bilbao-At. Madrid.....	2
Barcelona-Valencia.....	X
Las Palmas-Español.....	1
R. Jaén-Sevilla.....	1
R. Sociedad-Osasuna.....	1
Valladolid-Celta.....	2
R. Gijón-Zaragoza.....	1
Tarrasa-Indauchu.....	1
La Felguera-Coruña.....	1
Avilés-Sestao.....	2
Eibar-Caudal.....	1
Ferrol-Avilés.....	1
Leonesa-Sabadell.....	2

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION										
J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.				
At. Madrid	17	9	7	1	49	25	25	7	+	+
Barcelona	17	10	4	3	41	20	24	8	+	+
R. Madrid	17	10	3	4	35	12	23	7	+	+
Celta Vigo	17	8	4	5	35	26	20	2	+	+
At. Bilbao	17	8	3	6	32	27	19	1	+	+
Español	17	7	5	5	22	20	19	1	+	+
Osasuna	17	7	4	5	28	26	18	2	+	+
R. Sociedad	17	6	6	5	24	22	18	1	+	+
Valencia	17	4	8	5	31	31	16	4	+	+
Real Gijón	17	5	4	8	29	32	14	2	+	+
Valladolid	17	5	4	8	26	33	14	6	+	+
Granada	17	7	0	10	19	29	14	4	+	+
Real Jaén	17	6	2	9	18	33	14	4	+	+
Las Palmas	17	4	5	8	17	45	13	5	+	+
Zaragoza	17	3	6	8	21	31	12	4	+	+
Sevilla	17	2	5	10	18	33	9	7	+	+

En Zorrilla Valladolid, 0; Celta, 4

Un extraordinario encuentro hizo el Celta en el estadio municipal de Valladolid. Se mostró como equipo conjuntado, mientras que los locales eran lentos y estaban desarticuladas sus líneas. Los cuatro goles fueron marcados por Gausí y Olmedo en el primer tiempo, y los dos del segundo fueron hechos por Mauro.

En La Victoria Jaén, 1; Sevilla, 0

Sin goles en el primer tiempo. El del triunfo llegó a los 41 minutos de juego del segundo período, hecho por Mandi. Hubo muchos nervios y gran emoción. El Sevilla creó mucho fútbol en el centro del campo, por lo que el Jaén tuvo que luchar de firme y arriesgarse con sus hombres lanzados al ataque.

En el E. Insular Las Palmas, 1; Español, 0

Por un penalty, que lanzó Vázquez, obtuvo el conjunto canario la victoria sobre el Español, en un partido de primer tiempo bonito y de dominio alterno, con un segundo en el que se impuso algo más el conjunto catalán. Las Palmas va a más, mientras el Español sigue siendo un equipo difícil de vencer.

En Atocha Real Sociedad, 2; Osasuna, 1

Campo embarrado y ventarrón. Un gol de Sarasqueta en el minuto 44 de la primera parte; luego hizo el segundo Laguardia y Sabino el único pamplonés. Mucha emoción y buen juego. El triunfo fué merecido, pero igual pudo acabar con empate, pues el Osasuna insistió en busca del gol, que no llegó.

Otro nuevo desastre en El Peñasal, donde perdió la G. Segoviana ante el Emeritense

El único gol del encuentro se marcó en la segunda mitad

Jubilación sin derecho a «pensión» alguna

Comprendo la desilusión de los aficionados a la salida, ayer tarde, de El Peñasal. La comprendo y la comparto, porque después de esperar algo favorable, algo que acabara definitivamente con los prejuicios que había para depositar de nuevo una cierta confianza en el equipo, todo se vino abajo momentáneamente, ante el naufragio —naufragio en seco— de un equipo que ni este nombre merece, porque fué un grupo de señores que se movían de un lado para otro, sin saber adónde iban, ni qué tenían que hacer. Y lo que es peor, algunos de ellos sin querer ir y sin querer hacer, aunque luego trataran de disimularlo con unas carreritas, unos gestos clamando por la desgracia y unas intenciones que de puro ficticias y teatrales no me puedo tragar. Y como no me las trago, las digo.

Tópico es ya, para mí, decir que siempre me toca la misma serenata. Me la sé poco menos que de memoria, y algún día voy a optar por dejar compuesta una crónica para emplearla en lo sucesivo algún lunes, pues creo que más de una vez me serviría, por tenernos acostumbrados los gimnásticos a realizar partidos más o menos iguales en numerosas ocasiones, por desgracia para el fútbol segoviano... y para los que acudimos al campo

centenares de ojos—, por ello me he extendido más de lo acostumbrado en la exposición de este preámbulo que, si no dice nada relacionado muy directamente con la clase del juego, dice lo suficiente—creo yo—para dar a entender que fué desastroso, algo así como para inculpar a unos cuantos señores del delito de llegar casi a «tomar el pelo» a cuantos soporatos la bajísima temperatura reinante.

Repito una vez más—bien claro—que un sueldo exige un esfuerzo. Y si aquél no es muy grande, el mero hecho de aceptarle nos impone una obligación en la que no existe cuantía, sino simplemente compromiso por nuestra parte.

Y a tal extremo llegó la «cosa», que me atrevería a pedir desde este momento, si es que van a seguir así, la jubilación rápida de varios jugadores, pero sin derecho a «pensión» alguna, claro está, porque los méritos suyos no aparecen por parte alguna. Y andar del eje del ataque al extremo, o del extremo al interior, tratando de justificar una dejadez y desgana inconcebibles, así como esbozar incluso una sonrisa cuando ha salido mal una cosa, en vez de mostrar algo de disgusto, aunque sea ficticio y falso, es un hecho que indudablemente pide a gritos esa «jubilación» sin recompensa ni paga de retiro alguna. Y a trabajar a otra parte, a ver si se rinde más sin faltar al espectador.

Muy poquito dió de sí todo el encuentro, pero principalmente la primera parte fué horriblemente sosa y aburrida, sin un momento de alientito, de entusiasmo. Fallaron desde el principio los dos interiores segovianos, fallaron también los medios, fallaron el extremo derecho y el delantero centro, y se defendió como pudo, sin mucho acierto tampoco, el extremo izquierdo. Y gracias a que por atrás estuvieron algo más firmes los defensas, si bien Domingo empezó inseguro, para afianzarse después. Tuvinieron a su favor los segovianos que sus rivales tampoco se andaban muy por allá; y la suma de estas dos fuerzas, desequilibrada, desequilibrada y desorganizada la de acá—hasta el punto de que Rubio y Vilaseca discutieron para tirar una falta contra la puerta del Emeritense—y casi idéntica la de ellos, nos dió ese juego monótono, sosete, y pesado de la primera fase. Y para mayor cúmulo de méritos, no hubo ningún gol que animara el ambiente, y que quizá hubiese contribuido a cambiar un poco la fisonomía abúlica del partido.

RESULTADOS DE LA SEGUNDA DIVISION

PRIMERO GRUPO	
Tarrasa, 3; Indauchu, 0.	
La Felguera, 1; Coruña, 0.	
Avilés, 2; Sestao, 3.	
Oviedo, 6; Rayo Vallecano, 1.	
Bascosia, 1; Caudal, 0.	
Eibar, 1; Caudal, 0.	
Santander, 3; Gerona, 0.	
Ferrol, 2; Alavés, 1.	
Leonesa, 0; Sabadell, 1.	

SEGUNDO GRUPO	
Eldense, 5; Alceyano, 3.	
Extremadura, 2; Cádiz, 0.	
Huelva, 3; Córdoba, 1.	
At. Ceuta, 1; Murcia, 0.	
Hércules, 3; Murcia, 0.	
Plus Ultra, 2; Málaga, 1.	
Jerez, 0; Betis, 0.	
San Fernando, 2; Badajoz, 1.	
Levante, 1; Tenerife, 0.	

UN TRUCO RUSO EN ATLETISMO

Estocolmo, 12.—Los zapatos especiales utilizados por el ruso Yury Stepanov, cuando estableció la marca mundial de saltos de altura con un salto de 2,16 metros, hace un año, serán oficialmente prohibidos por la Federación Internacional de Atletismo Amateur, antes de que comience la próxima temporada de atletismo, ha anunciado el presidente de la Asociación de Atletismo de Suecia, Tage Ericason.

El Imperio venció a la Telefónica, en Madrid

Seguendo la buena racha de ganar partidos, bien sea en casa, bien a domicilio, nuestro Imperio del Frente de Juventudes, venció ayer a la Telefónica en Madrid, por 39-38.

CAMPEONATOS ESCOLARES

Los resultados de los partidos celebrados ayer domingo, fueron los siguientes: En fútbol: Colegio «La Fuencisla», 3; Instituto de Enseñanza Media, 0; Escuela del Magisterio, 1; Instituto Laboral de Coca, 1.

El XIV Grupo de la Tercera División

MANZANARES, 2; TOLEDO, 2

Manzanares, 12.—El partido, entre el Manzanares y el Toledo finalizado con empate a dos tantos. Durante todo el primer tiempo, el Toledo se defendió con mucho coraje. Cuando faltaban ocho minutos para el descanso marcó el interior Infantes, por bajo, el primer tanto local.

En la segunda mitad, a los 12 minutos, un centro de Santos lo remató también Infantes, logrando el segundo.

A partir de este tanto, el club local se confió pasando a dominar los toledanos.

A los 30 minutos una mano de Maiz se castigó con golpe franco, que Cortés convirtió de fantástico tiro, en el primer gol forastero y ocho minutos más tarde, un centro de Seve, lo aprovechó Jiménez, para conseguir el empate a dos tantos.

El arbitraje del señor Gómez Martínez, acertado.

MANCHEGO, 5; AVILA, 0

Ciudad Real, 12.—Por cinco a cero venció el Manchego a Avila.

En el primer tiempo sólo se marcó un tanto por medio de Santamaría. En la segunda parte, a los 15 minutos, Novas, que estaba lesionado en el extremo izquierdo, marcó el segundo gol.

A los 30 minutos Santamaría, de cabeza, consiguió el tercero y los dos últimos tantos fueron obra del medio Valch.

Pese a la goleada el Manchego no hizo un buen encuentro. Los visitantes jugaron bien la pe-

lotá en el centro del terreno, pero su delantera estuvo ineficaz ante la puerta.

Arbitró el señor Rodríguez Barroco, excesivamente metódico.

DON BENITO, 6; ARANJUEZ, 0

Don Benito, 12.—El partido entre el Don Benito y el Aranjuez terminó con la victoria local por seis tantos a cero.

El tanto primero fué obtenido a los 31 minutos de juego, en un remate de cabeza del extremo derecho Correa.

El segundo tanto fué conseguido a los 38 minutos, por Blesa.

En el segundo tiempo se produce el tercero, conseguido por Blesa, a los 17 minutos. Diez minutos más tarde, se consigue el cuarto tanto, obra también de Blesa.

Por último, cuando faltaban un minuto para terminar el partido, marca nuevamente Blesa.

El arbitraje del señor García Lorente, bien.

CUENCA, 5; FEMSA, 0

Cuenca, 12.—El encuentro entre los equipos Conquense-Femsa, finalizado con el tanteo de 5-0 favorable a los locales.

Un viento huracanado azotó durante toda la tarde el terreno de juego.

Los locales, con aire a favor durante el primer tiempo, marcaban el primer gol, por obra de Burgos, a los cinco minutos.

A los 16 minutos, Cele, consigue el segundo. Diez minutos más tarde, Bermejo marca el tercer tanto, y en el minuto último, César consigue el cuarto gol.

El segundo tiempo, con aire a favor de los visitantes, debía ser de intenso dominio madrileño para neutralizar la diferencia de cuatro tantos, pero el Conquense, con una bien organizada defensa y un contraataque rápido, consiguió el quinto gol, a los 20 minutos, por obra de Burgos.

CALVO SOTELO, 3; GUADALAJARA, 0

Puertollano, 12.—Venció al Calvo Sotelo al Guadalajara por 3-0. El encuentro resultó muy movido y de dominio alterno, siendo las incursiones de la delantera local de más peligro.

Unánime falló un penalty en la primera parte.

El primer gol lo consiguió Unandé a los 17 minutos de la primera parte. Este mismo jugador marcó a los tres de la segunda nuevamente, y Villode a los 15 consiguió el tercero.

Con presión del Guadalajara terminó el encuentro. Arbitró el señor Urta, siendo su labor aceptable.

M. METALICAS, 1; P. MOVIL, 1

Madrid, 12.—En el campo de Vallecas se jugó esta tarde el encuentro de Tercera División entre el Manufacturas Metálicas y el Parque Móvil, terminando la contienda con empate a un gol.

En la primera parte el Manufacturas escogió terreno a favor del viento, y los aluminicos, ayudados por el elemento, dominaron constantemente a sus contrarios.

En esta fase se marcó un gol, a los 19 minutos, por mediación de Morales, del Manufacturas.

Cuando iban 41 minutos, Silva, aprovechando una mala inteligencia de la defensa del Manufacturas, metió el pie, llevando el balón a las mallas, con lo que estableció el empate.

En la segunda parte, el Parque Móvil, a pesar de jugar a favor del aire, se dedicó a la defensa de su marco, teniendo solamente un hombre en el ataque.

El Manufacturas actuó desde casi la mitad del primer tiempo con Corvalán lesionado, el cual tuvo que abandonar el terreno quince minutos antes de finalizar el encuentro.

Arbitró el señor Yela, que cometió bastantes errores.

ALCAZAR, 3; GETAFE, 0

Alcázar de San Juan, 12.—Por tres tantos a cero venció el conjunto local al Getafe.

Durante todo el partido el fuerte viento reinante impidió que se practicara un juego de calidad. Tuvo el Alcázar el aire a su favor en la primera parte, librándose toda la pelea en terreno del Getafe.

A los 36 minutos, una defensa del Getafe incurrió en penalty y Loren lo transforma en el primer tanto.

Cuatro minutos después se aumentaba la diferencia con un buen pase de Loren que recogió Manolín y empalmó fuerte a la red.

En la continuación la ventaja atmosférica fué del Getafe, pero el equipo local presentó batalla, organizando su ataque con habilidad y raseando siempre la pelota.

El tercer tanto vino a los 10 minutos, conseguido por Achotegui.

Arbitró el señor Alonso, con algunos errores al final del partido.

LEGANES, 1; MORALO, 0

Leganés, 12.—En el partido entre el Leganés y el Moralo vencieron los locales por 1-0.

Durante los noventa minutos de juego no pudo realizarse fútbol de calidad debido al mucho viento reinante. En la primera parte el Leganés, que jugó a favor del aire, dominó mucho más que sus contrarios, a pesar de lo cual sólo tiró a puerta dos veces. Con empate a cero se llegó al descanso.

En la segunda mitad, con el viento en contra, el Leganés dominó aún más que en la primera. A los 30 minutos se tira una falta contra el Moralo, por mediación del extremo derecho Luisiti. Todo el equipo baja a la portería forastera, y el defensa Robles, oportuno, remató de cabeza a las mallas.

A partir de este gol los jugadores forasteros sacan a relucir un juego brusco y violento y el árbitro se vio obligado a expulsar al medio izquierdo Pérez.

El árbitro, señor Alvarez Martín, estuvo bien.

(Resumen de MENCHETA)

EE. UU. intentarán lanzar su satélite el próximo miércoles, probablemente

No darán a conocer ninguna nota oficial hasta que el "Vanguard" se encuentre en el espacio

Parece que el creído cohete a la Luna es tan sólo una estación de radio-aficionado

Cabo Cañaveral (Florida), 12.—Todos los indicios hacen presagiar que los Estados Unidos van a realizar su segundo intento de lanzar un pequeño satélite artificial por medio del cohete "Vanguard".

Se cree que la fecha de lanzamiento sea la del próximo miércoles. Sin embargo, la única cosa cierta es la de que no se dará noticia oficial del lanzamiento hasta que el "Vanguard" se encuentre en el espacio.—Efe.

Regresó a su país el director de Cooperación de los EE. UU.

"Me ha causado especial impresión la cordialidad de relaciones entre nuestros países"

Madrid, 13.—A las doce de la noche de ayer domingo, y desde la base aérea de Torrejón de Ardoz, emprendió el viaje de regreso a su país el director de la Administración de Cooperación Internacional de Estados Unidos, Mr. James H. Smith, quien momentos antes de partir hizo las siguientes declaraciones:

"Al dejar Madrid, deseo expresar el placer que ha causado haber tenido ocasión de visitar España nuevamente.

Soy director de la Administración de Cooperación Internacional de los Estados Unidos hace poco tiempo, y el motivo de mi viaje es el de enterarme sobre el terreno del funcionamiento y de los problemas de la ejecución de nuestro programa de seguridad mutua en unos cuantos países de importancia. Aquí, en España, he podido observar los esfuerzos conjuntos de nuestras dos naciones en el terreno de la economía, y me ha causado especial impresión la cordialidad de relaciones entre nuestros países en estos empeños.

He venido a España para ver por mí mismo lo que se está llevando a cabo aquí en consonancia con los programas que están cumpliéndose por nuestros países en colaboración. He visto las tres principales bases aéreas conjuntas hispanonorteamericanas, cuya terminación está cercana, y he quedado hondamente impresionado por la excelencia de la obra que han logrado los esfuerzos unidos de españoles y americanos.

Durante mi breve estancia he podido ver algunos ejemplos de la que nuestros Gobiernos están haciendo de acuerdo con el programa de cooperación económica. He hecho una visita bastante completa de las zonas de las provincias de Zaragoza y Huesca, en las que el Gobierno español está llevando a cabo vastos proyectos de regadío, mejoramiento de tierras y repoblación forestal, con cierto apoyo derivado de nuestros programas económicos.

La Escuela de Organización Industrial, que he visitado en Madrid, me ofreció un ejemplo interesante de la cooperación científica e intelectual de nuestros dos países. También he visitado centros en los que Caritas Española distribuye productos alimenticios donados a los españoles por el pueblo norteamericano.

Me doy cuenta de los problemas económicos con que España se enfrenta y de los esfuerzos del Gobierno para resolverlos. Nuestros programas de cooperación económica han contribuido en el pasado a la solución de algunos de esos problemas. No es posible en este momento determinar anticipadamente con exactitud los problemas del porvenir, pero España es el único país de Europa occidental en donde existe y funciona un programa de apoyo económico. Me complace haber tenido ocasión de observar algunos aspectos del funcionamiento de nuestro programa de seguridad mutua en España, y abandono Madrid muy satisfecho con el progreso de nuestros esfuerzos conjuntos. Estoy convencido de que el ulterior avance de los proyectos nacidos de este programa ayudarán a España en su empeño de fortalecer su economía y de representar el importante papel que le corresponde en Occidente.

Revisión de los permisos de conducción

La primera, para los expedidos antes del 1.º de enero de 1940, se hará hasta el 11 de octubre de 1958

Madrid, 13.—Por un decreto de la Presidencia del Gobierno, que publica hoy el «Boletín Oficial del Estado», se dispone que la revisión de los permisos de conducción de automóviles expedidos con anterioridad al 11 de Octubre de 1957, se realizará con arreglo a lo preceptuado en el artículo 266 del vigente Código de Circulación, modificado por decreto de 12 de Septiembre de 1957, dentro de los siguientes plazos:

a) Permisos de conducción expedidos con anterioridad al día 1.º de Enero de 1940: hasta el día 11 de Octubre de 1958.

b) Permisos de conducción expedidos desde 1.º de Enero de 1940 al 31 de Diciembre de 1950: hasta el día 11 de Octubre de 1959.

c) Permisos de conducción expedidos desde 1.º de Enero de 1951 al 11 de Octubre de 1957: hasta el día 11 de Octubre de 1960.

A partir del vencimiento de estos plazos se considerarán nulos los respectivos permisos de conducción que carezcan de dicho requisito.

Los permisos de conducción expedidos o revisados con posterioridad a la entrada en vigor del decreto de 12 de Septiembre de 1957, se revisarán periódicamente dentro de los plazos que se determinan en el artículo 266 del vigente Código de Circulación, modificado por el mencionado decreto, contados a partir de la fecha de la expedición o de la última revisión.

LANZAMIENTO DE OCHO PROYECTILES DE AFICIONADOS

Campamento e A. P. Hill (Virginia, 12.—Ocho proyectiles construidos por aficionados han sido lanzados con éxito desde este campamento. Cada uno medía de veinte a treinta centímetros de longitud y uno de ellos alcanzó una altura de un kilómetro.

Los constructores son miembros de dos clubs de Escuelas Superiores de Arlington, Virginia. El presidente de uno de los clubs es Peter Hagen, hijo del doctor Hagen, jefe del proyecto de satélite artificial de los Estados Unidos. El lanzamiento estuvo supervisado por el teniente coronel Parkin, ingeniero del Ejército y miembro de la Sociedad Americana de Cohetes.—Efe.

NUEVAS SEÑALES EN FINLANDIA

Helsinki, 12.—Las señales de radio escuchadas ayer por la mañana han vuelto a ser registradas el domingo a primera hora en la estación de Radio Gubernamental de Leajasalo, cerca de Helsinki, pero el ingeniero J. Holopainen no cree que se trate de señales de un proyectil a la Luna.

El ingeniero en cuestión ha manifestado que las señales comenzaron a ser captadas a las ocho y media de la mañana, hora local, en una frecuencia de 20,025 megaciclos y no en 20,0005 como ayer. Las señales continuaron hasta las doce y media de la mañana, en que desaparecieron. El ingeniero finés cree que se trata de señales emitidas por algún aficionado a la radio o por cualquier estación de pruebas.—Efe.

Churchill descansará en el sur de Francia

Londres, 12.—El ex primer ministro británico sir Winston Churchill se trasladará en avión al sur de Francia el miércoles próximo, para pasar unas vacaciones en esta región según anuncia la prensa londinense. Estas noticias contradicen las publicadas en días pasados, según las cuales Churchill tenía la intención de trasladarse a una ciudad del Levante español.

SE CLAUSURO EN EL CASTILLO DE LA MOTA EL XIX CONSEJO NACIONAL DE LA S. FEMENINA

Presidió el acto el vicesecretario general del Movimiento, en representación del señor Solís Ruiz

Estuvo presente el gobernador civil de nuestra provincia, señor Marín Pérez

Medina del Campo, 13.—Ayer se celebró en el castillo de la Mota, de Medina del Campo, la clausura del XIX Consejo Nacional de la Sección Femenina; Consejo al que han asistido mandos femeninos de la Falange y de cada una de las provincias españolas. Se dió cuenta de un telegrama de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado, que decía: «Agradezco sinceramente amable telegrama a adhesión al iniciarse XIX Consejo Nacional enviando para todas mi saludo afectuoso».

Vivian Fuchs reanuda su marcha al Polo Sur

Wellington, 12.—El doctor Vivian Fuchs, tras la interrupción de veinticuatro horas para la puesta a punto de sus vehículos, está ya en condiciones de reemprender nuevamente la ruta hacia el Polo Sur. La próxima detención del doctor Fuchs para su abastecimiento se efectuará en el mismo Polo, y está prevista para dentro de una semana.—Efe.

EISENHOWER ha rechazado la propuesta de Bulganin sobre conferencia "cumbre"

Pero dice estar dispuesto a reunirse con dirigentes soviéticos si antes son tratadas cuestiones que disminuyan la tensión

El Presidente norteamericano hace diversas propuestas en torno a los principales asuntos

Washington, 12.—El Presidente Eisenhower ha rechazado la sugerencia del primer ministro soviético, Bulganin, para una inmediata conferencia "cumbre" entre Oriente y Occidente. No obstante, Eisenhower mantiene la esperanza en tal conferencia si es precedida de conversaciones en niveles más bajos.

En su contestación a Bulganin, Eisenhower pone de manifiesto que está dispuesto a reunirse personalmente con dirigentes soviéticos siempre que sean tratadas antes cuestiones que disminuyan la tensión entre Oriente y Occidente en conferencias previas, tales como una reunión de ministros de Asuntos Exteriores.

El Presidente ha enviado a Bulganin una carta de cuatro mil palabras en respuesta a la misiva del primer ministro soviético del 10 de Diciembre.

PERIODOS DE PESCA para la trucha y el salmón

Salmón: 9 de Marzo a 18 de Julio
Trucha: 9 de Marzo a 15 de Agosto

Madrid, 12.—Según se determina por una resolución del Ministerio de Agricultura, Dirección General de Montes, para el año 1958, los periodos hábiles para la pesca de salmonidos serán los siguientes:

Para el salmón, desde el día 9 de Marzo hasta el 18 de Julio, incluidas ambas fechas; para la trucha, desde el 9 de Marzo hasta el 15 de Agosto, ambas fechas inclusive.

En los ríos, arroyos, lagos y lagunas que las Jefaturas Regionales y Delegaciones especiales del Servicio Nacional de Pesca Fluvial y Caza hayan declarado de alta montaña, la temporada hábil para la pesca de la trucha será la comprendida desde el 16 de Mayo hasta el 30 de Septiembre.

Las truchas capturadas en aguas de alta montaña o de régimen especial de aprovechamientos fuera de los periodos hábiles de tipo general establecidos en las cláusulas de esta disposición, solamente podrán venderse, servirse en bares y restaurantes en término de las provincias en que dichas aguas se encuentren. Cuando la venta se realice en provincia distinta se considerará efectuada en tiempo de veda y, por lo tanto, será sancionada como corresponde.

bre. En aquél mensaje Bulganin, además de la conferencia "cumbre", proponía otras medidas encaminadas a poner fin a la guerra fría.

Además de la respuesta a la sugerencia de Bulganin, el Presidente Eisenhower, a su vez, formula propuestas encaminadas a lograr la paz en el mundo y el fin de la tensión entre Oriente y Occidente.

Propone que Estados Unidos y Rusia se pongan de acuerdo en que el espacio exterior sea empleado con fines pacíficos. A este respecto, hace notar que tanto Rusia como Estados Unidos están realizando pruebas en dicho espacio con proyectiles militares. Propone también Eisenhower el fin de la producción de armas nucleares, con establecimiento de un método de supervisión e inspección que pueda asegurar que todos los países permanecen fieles al acuerdo.

Contrapropuesta de Eisenhower

El Presidente de los Estados Unidos propone también:

Que los Estados Unidos y la Rusia soviética den fuerza a las Naciones Unidas acordando no emplear su derecho al veto para evitar que el Consejo de Seguridad tenga que arreglar disputas internacionales.

Que Rusia restablezca la confianza en sus países «satélites», acordando realizar sus compromisos para la unificación de Alemania por medio de elecciones libres. Hace notar que los rusos adquirieron tal compromiso en la conferencia de Ginebra de 1955.

Que cualquier conferencia Oriente-Occidente incluya una discusión de las propuestas occidentales de que los pueblos de los satélites soviéticos en Europa oriental obtengan la libertad de escoger su propia forma de gobierno por medio de elecciones, como estipularon los «tres grandes» en el tratado de Yalta de 1945.

Añade el Presidente Eisenhower que las propuestas soviéticas para una zona «desnuclearizada» en Europa central «serán, por supuesto, estudiadas por la O. T. A. N. y por los países de dicha Organización». Pero agrega que las ideas soviéticas a este respecto no son «de gran significación», dado que las armas modernas no pueden ser limitadas por distancias cortas.

Al referirse a las propuestas de Bulganin sobre Alemania, Eisenhower dice: «Vuestra propuesta sobre Alemania no está encaminada a poner fin a la división de ese país, sino que de hecho tiende a perpetuar esa división.»

Política de no agresión

Con referencia a la sugerencia de Bulganin para un pacto de no agresión entre Oriente y Occidente y para el fin de la O. T. A. N. y de

(Continúa en la página 4)

pos de mujeres mandos de la organización femenina de la Falange.

Más de 3.000 millones de pesetas invirtió la Fundación Ford en estudios

Nueva York, 12.—A 23.700.000 dólares (unos 900 millones de pesetas) asciende la cantidad que la Fundación Ford ha invertido en 1957 para costear estudios internacionales, tanto en Estados Unidos como en el extranjero, según se hace constar en el informe anual de esta Fundación, que acaba de ser dado a la publicidad. En total, han sido invertidos en 1957, 83 millones de dólares (más de 3.000 millones de pesetas), lo que hace que llegue a mil millones de dólares lo que ha gastado la Fundación desde que fue creada en 1936. En campañas para aumentar la comprensión internacional fueron gastados en 1957, 5.100.000 dólares.

ENTREGA DE TROFEOS

El Trofeo del Cadillo, para la provincia más destacada en las actividades de la Sección Femenina desde el último Consejo Nacional, fue concedido a la Delegación de la Sección Femenina de Murcia. El Trofeo del delegado nacional de Deportes, por el